



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Приговором суда житель города Пыть-Яха признан виновным в оскорблении представителей власти и применении в отношении них насилия**



Собранные следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 34-летнему жителю города Пыть-Яха Александру Оларю. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 29 декабря 2011 года в вечернее время, Оларь, находясь в своей квартире, причинил телесные повреждения своей сожительнице, в связи с чем, по её вызову прибыли сотрудники полиции, которыми Оларь был задержан для последующего доставления в ОМВД России по г.Пыть-Ях.

При задержании Оларь публично, в присутствии посторонних, оскорблял одного из сотрудников полиции нецензурной бранью.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Затем Оларь из чувства мести за задержание, находясь в служебном автомобиле ОМВД России по г.Пыть-Ях, применил насилие в отношении одного из сотрудников полиции, ударив руками по голове.

Находясь в здании ОМВД России по г.Пыть-Ях Оларь продолжил свое противоправное поведение и вновь попытался применить насилие в отношении сотрудника полиции, однако его преступные действия были пресечены.

Приговором Пыть-Яхского городского суда Оларю назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 4 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

17 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/763821>